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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

********* 

Verbale della seduta ordinaria di giorno 24/07/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno ventiquattro del mese di luglio, giusta convocazione del 

Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 831474/02-16 del 28/06/2019), si è riunito in seduta 

ordinaria nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il 

Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 12,10, vista l’assenza del Presidente Frasca Polara e del Vicepresidente Longo, il 

Consigliere anziano Di Napoli invita il Segretario Dott.ssa Anna Maria Conforti a chiamare 

l’appello al termine del quale sono presenti solo lo stesso e il cons. Governale; verificata la 

mancanza del numero legale, rinvia la seduta di un’ora ai sensi del regolamento quadro per il 

funzionamento dei consigli circoscrizionali. 

Alle ore 13,20 il Presidente Frasca Polara invita il Segretario Dott.ssa Anna Maria Conforti a 

chiamare l’appello, al termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 7 Consiglieri: 

Amore, D’Alia, Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo e Schembri (presenti n. 8). 

Verificata la presenza del numero legale, il Presidente passa alla trattazione del punto n. 1 iscritto 

all’O.d.G. avente per oggetto “Comunicazioni del Presidente” e comunica che:  

1°) è pervenuta una email da parte del Comune con la quale si informa che la mail 

controllo.amat.amap.sispi@comune.palermo.it non verrà presidiata; 2°) è pervenuto un allegato 

avente per oggetto “PROPOSTE – AVVISO PUBBLICO – ISCRIZIONE SQUADRA CITTA’ DI 

PALERMO – AL CAMPIONATO DI CALCIO DI SERIE D – 2019/2020. 

Il Consigliere Amore presenta due mozioni aventi per oggetto:  

1°) “Iniziativa atta ad incentivare la raccolta delle deiezioni canine in idonei contenitori“; 

2°) “Ripristino segnaletica verticale, strisce pedonali, all’intersezione tra via Alessio di Giovanni 

via Simone Cuccia”. 

Il Presidente dichiara chiuso il punto n. 1 “Comunicazioni” e propone come scrutatori i consiglieri 

D’Alia, Di Napoli e Palumbo. Il Consiglio nomina questo Collegio degli Scrutatori. 

Il Presidente prosegue i lavori col punto n. 2 iscritto all’O.d.G. avente per oggetto “Approvazione 

verbali delle sedute precedenti” e dà lettura integrale del Verbale della seduta del 22.07.2019. 

Non essendoci interventi, il Presidente pone in votazione per alzata di mano il suddetto verbale. 

L’espressione del voto ha il seguente esito:  

Presenti: n.    8  
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Votanti: n. 8  

Favorevoli: n. 8  

Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente dichiara chiuso il punto n. 2 e prosegue i lavori con la trattazione del punto n. 3 

iscritto all’O.d.G. avente per oggetto “Question-time”. 

Il Consigliere Palumbo presenta due note aventi per oggetto: 

1°) “Messa in sicurezza avvallamento incrocio via Archimede- via Isidoro Carini”;  

2°) “Messa in sicurezza sprofondamento manto stradale in via Brunetto Latini altezza civico 13/B”. 

Il Consigliere Longo presenta una nota avente per oggetto: “Richiesta controlli della Polizia 

Municipale per contrastare il fenomeno dell’edilizia abusiva nella zona di via Castellana 

Bandiera”.  

Alle ore 13,55 esce dall’aula il Consigliere Governale (presenti n. 7). 

Il Consigliere Amore presenta due note aventi per oggetto:  

1°)”Bonifica area di via Ammiraglio Rizzo di via scuola Abba da discarica data alle fiamme giorno 

22/07/2019”; 

2°)“Delimitazione attraverso segnaletica verticale gialla davanti cabina ENEL sita in via Col della 

Beretta”. 

Il Presidente sentiti i Capi Gruppo, alle ore 14,00, sospende la seduta per consentire la redazione 

di nuove richieste da parte dei Consiglieri. 

Alle ore 14,45 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Anna Maria Conforti a chiamare 

l’appello, al termine del quale, risulta presente solo lo stesso. 

Verificato la mancanza del numero legale, alle ore 14.45, dichiara il rinvio della seduta al giorno 

successivo senza ulteriore avviso di convocazione come previsto dal vigente Regolamento Quadro 

sul funzionamento dei Consigli Circoscrizionali. 

 

 

 

 

                     Il Segretario                                                                    Il Presidente 

 

          Dott.ssa Anna Maria Conforti            Marco Frasca Polara 

                (Formato in originale)                        (Formato in originale) 

 

      

       Michelangelo Di Napoli 

                     (Formato in originale) 

 


